
Om onze lokale expertise in de markt te 
versterken, vroegen we verschillende 
professionals werkzaam in management 
support naar hun werkervaring, trends en 
vooruitzichten. Hieronder de resultaten:

 Zeer zeker             Redelijk zeker            Onzeker

70% “Ik zou meer taken en 
verantwoordelijkheden willen hebben”

70% “Een man kan mijn 
functie net zo goed uitvoeren als ik”

81% “Ik vind mijn functie 
uitdagend en afwisselend”

EEN BLIK OP
Secretarial & 
Management Support

Temporary & permanent recruitment
www.pagepersonnel.nl

EEN TOP 5: FAVORIETE WERKZAAMHEDEN

EEN TOP 5: MINST FAVORIETE WERKZAAMHEDEN

2

Rapporteren

1

Archiveren

3

Administratieve 
werzaamheden

4

Notulen opnemen 
en uitwerken

5

Presentaties maken

1

Evenementen 
organiseren

2

Bijeenkomsten 
organiseren

3

Afhandelen 
e-mail

5

Marketing & PR

4

Agendabeheer

32% “Ik heb in de afgelopen 
12 maanden een bonus ontvangen”

EEN TOP 3: DE BELANGRIJKSTE
REDENEN OM VAN BAAN TE VERANDEREN 

1

Taakinhoud / 
Uitdaging

2

Ontwikkelings- en 
doorgroeimogelijkheden

3

Bedrijfscultuur

Minder dan € 2000 2%

Tussen € 2001 en € 2300 10%

Tussen € 2301 en € 2700 20%

Tussen € 2701 en € 3000 13%

Tussen € 3001 en € 3500 28%

Meer dan € 3500 27%

MAANDSALARIS

BRAND

60% “Ik sta open voor een 
nieuwe baan”

38%

36%

26%

DE DRIE GROOTSTE 
SECTOREN WAAR 

ONZE RESPONDENTEN 
WERKEN

€

Publieke sector

Zakelijke 
dienstverlening

Banking & 
Financial Services

BAANZEKERHEID


